
NavidadNavidadfelizfeliz

Promoción válida del 5 de diciembre al 9 de enero de 2016

Cód. 100462

TALADRO ATORNILLADOR PERCUTOR 18V 
+ AMOLADORA A BATERÍA EINHELL
Batería de litio + amoladora a batería. 
La bateria puede intercambiarse entre 
las 2 máquinas.

Cód. 95707

ROBOT COCINA 1200 W COOKEO MOULINEX
Capacidad: 6 l. (2 a 6 comensales). Panel de control fácil e intuitivo: 4 menús (Ingredientes /
Recetas / Favoritos / Manual), con sólo un botón. Tecnología alta presión. Ajuste automático
de la temperatura y tiempo. Función mantenimiento en caliente. Inicio programado. Bol de
cocción antiadherente removible. Cierre seguro automático. Accesorio cesta vapor. 
Software incluye 50 recetas y 46 ingredientes. Asas para su transporte.

Cód. 104165

CENTRO DE PLANCHADO SOLAC
Único centro de planchado compacto de 2.400 W,
Calderín independiente del depósito, vapor continuo
desde el punto 1. Podrá planchar todo tipo de tejidos
con vapor. Temperatura constante en la suela, vapor
vertical, sólo sale vapor cuando cogemos la plancha,
en reposo no. Suela especial anodizada.

18,95€

169,95€169,95€169,95€

229€229€229€

Cód. 101048

BARBACOA RANGER PALSON
Potente, 1.000 W., permite asar rápidamente. Compacta
30x22,5 cm. Ideal para barbacoas en pareja o individual.
Resistencia de gran tamaño para un asado uniforme.
Parrilla de metal de fácil limpieza que evita que se mezclen
los sabores. Bandeja recogegrasas. Luz indicadora de 
funcionamiento. Asas de tacto frío. Sistema de seguridad
autoapagado automático al levantar la parrilla.

18,95€18,95€

23,95€23,95€23,95€

109,95€109,95€109,95€

Cód. 103346

FUENTE DE CHOCOLATE
CMP PARÍS
230 V. 50 Hz. 65 W. 
Class I. Capacidad de 
chocolate: 300 g. 3 pisos: 
3 cascadas. Altura: 21,5 cm.
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Cód. 103178, 103179, 103180
BOLA NAVIDAD DECORACIÓN JUINSA 
Set 17 bolas. Ø 6 cm.
Color oro, plata o roja.

Cód. 103103 ó 103104
GUIRNALDA ADORNO NAVIDAD ESPIRAL JUINSA
Con bolas. Medida 300x8 cm. Color plata u oro.

Cód. 103105 ó 103106
COLGANTE BOLAS Y PAQUETES
ADORNO NAVIDAD JUINSA
150 cm. Color plata u oro.

Cód. 103101 ó 103102
BOA PELO ADORNO NAVIDAD JUINSA
Pelo ancho. Medidas 180x12 cm. 
Color oro-nieve o plata-nieve. 

Cód. 103166
CENTRO MESA NAVIDAD
DECORADO JUINSA
Medidas: 20 cm.

Cód. 103167
CENTRO MESA NAVIDAD
DECORADO JUINSA
Medidas: 30 cm.

ÁRBOL NAVIDAD 
JUINSA

Cód. 103172
280 ramas. 
Altura 150 cm.

Cód. 103173
450 ramas. 
Altura 180 cm.23,50€23,50€23,50€

14,50€14,50€14,50€

Cód. 103107 ó 103108
ADORNO NAVIDAD BOLA GLITTER JUINSA
Gran formato, Ø 25 cm. Oro o plata.

10,95€10,95€10,95€

Cód. 103109 ó 103110
COLGANTE CÍRCULO ADORNO NAVIDAD JUINSA
Gran formato, Ø 38 cm. Color blanco o multicolor. 

6,95€6,95€6,95€

3,95€3,95€3,95€ 7,95€7,95€7,95€

8,50€8,50€8,50€8,50€8,50€8,50€2,75€2,75€2,75€

5,50€5,50€5,50€

Cód. 103169
CORONA NAVIDAD PUERTA JUINSA 
Ø 30 cm.

10,95€10,95€10,95€

¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !

MANTEL JUINSA Tejido rojo. 200 g. 

Cód. 103117  Medidas: 180x140 cm.

Cód. 103118  Medidas: 220x140 cm.

10,95€

13,25€

10,95€

13,25€



11,50€11,50€11,50€

11,95€11,95€11,95€
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Cód. 103126
LUZ NAVIDAD FLASH LED JUINSA
20 luces. Estrellas. Multicolor.

Cód. 103135
LUZ NAVIDAD FIJA LED JUINSA
50 luces color blanco. 297 cm. 
Para interior.

Cód. 103138
LUZ NAVIDAD FIJA LED JUINSA
100 luces multicolores. 447 cm.
Para interior.

Cód. 103141
Luces multicolor.

Cód. 103146
Luces multicolor.

Cód. 103145
Luces azules.

Cód. 103140
Luces blancas. 

Cód. 103139
Luces azules. 

LUZ NAVIDAD 8 FUNCIONES LED JUINSA 
100 luces. 447 cm. Para interior.

LUZ NAVIDAD 8 FUNCIONES 
LED JUINSA
180 luces para exterior. 

Cód. 103099
COMETA ADORNO NAVIDAD JUINSA 
72 luces color blanco.

5,50€5,50€5,50€

5,25€5,25€5,25€

6,15€6,15€6,15€ 9,50€9,50€9,50€

8,50€8,50€8,50€

4,50€4,50€4,50€

20,75€20,75€20,75€

9,95€9,95€9,95€
Cód. 103163

CUADRO VELAS LED JUINSA
5 led y 20 fibras. Medidas: 40x30 cm.

Cód. 103122 ó 103123
LUZ NAVIDAD FIJA LED JUINSA
20 luces. Color blancas o multicolor.

LUZ NAVIDAD FLASH LED JUINSA 
20 luces. 

Cód. 103124
Luces azules.

Cód. 103125
Luces blancas.

Cód. 103122
Luces blancas.

Cód. 103123
Luces multicolor.

11,50€11,50€11,50€



Cód. 103300
CAÑON CONFETTI CMP PARÍS
Un simple giro y sale el confetti.
20x4,2 cm.

1,95€1,95€1,95€

Cód. 103299
BOTELLA CAVA 
CONFETTI CMP PARÍS
Un simple giro y sale el confetti. Botella
de plástico de 32 cm.

7,25€7,25€7,25€

¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !4

Cód. 103295 Ø 26 cm. 

PLATO UN SOLO USO
CMP PARÍS  6 piezas.
Cód. 103296  Ø 19 cm. 

Cód. 103297
COPA 6 PIEZAS 21 CM CMP PARÍS
Con decorado plateado en borde y pie.
Medidas: Ø 5 cm. Alto 17 cm.

Cód. 103293
CUBERTERÍA DESECHABLE CMP PARÍS 
Plástico plateado. 6 cucharas: 15,5 cm., 
6 cuchillos: 19 cm., 6 tenedores: 17 cm.

VASO 12 PIEZAS CMP PARÍS
Cód. 103303  REDONDO 100 ml.
Cód. 103301 CUADRADO 80 ml.

Cód. 103302
CUBIERTOS 24 PIEZAS CMP PARÍS 
Poliestireno. 10 cm. Formas surtidas:
cucharas, tenedores.

Cód. 103294
JUEGO UTENSILIOS COCINA APERITIVO 31 PIEZAS CMP PARÍS
1 bandeja transparente con purpurina 16x44 cm. 3 platitos blancos y 
3 negros 14x14 cm., 24 tenedores negros 10 cm.

Cód. 103307
CUCHARA CÓCTEL 6 PIEZAS CMP PARÍS
De colores: verde, azul y amarillo. Longitud
21,2 cm. Ideal para cóctels. Plástico.

Cód. 103308
PINCHO SURTIDO
CMP PARÍS
24 piezas. 9 cm. 

COPA STÖLZLE 
RIERA
Cód. 103334 VINO
Altura 19,4 cm. 376 ml.
Cód. 103336 CAVA
Altura 21,7 cm. 185 ml.

Cód. 103338
CUBITERA HIELO CON ASA CMP PARÍS 
Medida: 10,5 cm.

2,75€2,75€2,75€

2,75€2,75€2,75€

6,25€6,25€6,25€

2,50€2,50€2,50€

3,50€3,50€3,50€

3,50€3,50€3,50€

2,50€2,50€2,50€ 3,95€3,95€3,95€

4,50€4,50€4,50€

1,95€1,95€1,95€

1,75€1,75€1,75€

3,15€3,15€3,15€

Cód. 103333
COPA GIN-TONIC 
AVENT RIERA
Cristal de Bohemia.
Con estilo y elegancia. 
Cristal máquina. 
Altura 200 mm. 990 ml.

¡Fiestas animadas!¡Fiestas animadas!
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Cód. 103298
PALO LUMINOSO CMP PARÍS
Dura hasta 8 horas iluminado.
Actívalos, haciendo un solo click.
Palos de 21 cm. 15 piezas.2,50€2,50€2,50€



5¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !

Cód. 103309
ESPADA LED CMP PARÍS
Luminosa y sonora. Displays surtidos: espadas blancas,
espadas rojas. De plástico. La espada blanca emite luz
azul. Longitud: 67 cm. Funciona con 3 pilas AAA, incluidas. 

Cód. 103315
ESTANTE SKATE THE CONCEPT 
FACTORY SNOOPY RIERA
Medidas: 70x20,5 cm. (ancho x fondo).

Cód. 103316
PERCHERO SKATE 
THE CONCEPT FACTORY 
SNOOPY RIERA
Medidas: 61x16 cm.Cód. 103317

MONOPATÍN PEQUEÑO
THE CONCEPT FACTORY RIERA

2 modelos diferentes: Estampado Muy Pop.
Gato azul Muy Pop. Máximo 20 kg. 
Medidas: 43x12,5 cm. (largo x ancho).

Cód. 103318
HUEVO MÁGICO DINOSAURIO GIGANTE CMP PARÍS
Para mayores de 3 años. Surtido sorpresa, 4 diferentes.
Instrucciones de uso: 1º Pon el huevo en agua. 2º Espera
de 24 a 48 h.: el huevo se rompe. 3º A las 48 h. el 
dinosaurio ha salido. 4º Si lo dejamos sumergido 
en agua durante 2 ó 3 días más, triplica su tamaño.

Cód. 103322
FUTBOLÍN MESA
CMP PARÍS
Medidas: 51x31 cm.
(ancho x fondo).

LUMINOSO DECORATIVO THE CONCEPT FACTORY RIERA
Cód. 103332  STOP       Medidas: 30,5x30,5 cm.  Cód. 103330  CORAZÓN Medidas: 34,5x33 cm.
Cód. 103331 FLECHA Medidas: 42,5x16,8 cm.

Cód. 103349  DRON CMP PARÍS
Distancia de control: 25 m. Direcciones: Adelante / Atrás. Arriba / Abajo.
Izquierda / Derecha. 4 indicadores LED. Velocidad normal/rápida. Batería
recargable de litio 3,7 V-150 mAh. Tiempo de carga: 25 min. Tiempo de
vuelo: entre 4 y 8 minutos. Frecuencia: 2,4 GHz. Cable de carga USB.
Control remoto. Funciona con 2 pilas AAA (no incluidas). Fabricado en 
plásticos ABS y PP. Medidas: 7,8x7,8x2,8 cm.

Cód. 103319
ACUARIO MÁGICO CMP PARÍS
Medidas: 9x4 cm. Altura 6 cm.

Cód. 103320
CUBO ARENA MÁGICA
CMP PARÍS
Cubo de 250 g.

Cód. 103311
PERLA SET ACCESORIOS CMP PARÍS
Perlas de plástico que se unen entre ellas con el calor de una
plancha. Accesorios: molde, pinzas, papel para planchar. Para
hacer figuras, pequeñas joyas, posavasos... Colores surtidos.
No apto para menores de 3 años. 

Cód. 104162
KIT INICIACION 
MARQUETERÍA WUTO
Conjunto para trabajar la
marquetería con arco alto.

Cód. 104163
KIT INICIACIÓN MARQUETERÍA WUTO
Conjunto para trabajar la marqueteria con
arco bajo. Maquetas recortables con peanas
de adorno. 

2,75€2,75€2,75€

9,95€9,95€9,95€

9,95€9,95€9,95€
5,95€5,95€5,95€

5,95€5,95€5,95€

4,25€4,25€4,25€

3,25€3,25€3,25€

19,95€19,95€19,95€

11,95€11,95€11,95€ 22,95€22,95€22,95€

27,50€27,50€27,50€

Tu regalo, está aquí !

39,95€39,95€39,95€22,95€22,95€22,95€
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Cód. 98768
MOLDE RECTANGULAR 12 MADALENAS DAY
Medidas: 36x26,5x3 cm. Aleación de carbón acero.
Antiadherente. Apto para lavavajillas, horno y 
congelador.

Cód. 98767
MOLDE DESMONTABLE METALICO DAY
Aleación de carbón acero. Medidas: Ø 28 x 7 cm de altura.
Grosor 0,4 mm. Antiadherente. Apto para lavavajillas, horno y
congelador. Cierre hermético. No utilizar utensilios de metal. 

Cód. 103290
MOLDE DESMONTABLE SCHOU
Acero al carbono. Medidas: Ø 24 x 7 cm. de altura.
Grosor 0,4 mm. Apto para lavavajillas, horno y
congelador.

Cód. 103285
MOLDE GOFRE MICROONDAS CMP PARÍS
Medidas: 27x13,5 cm. Efecto piedra.

MOLDE EFECTO PIEDRA CMP PARIS
Cód. 103287  REDONDO  Ø 28 cm. 
Cód. 103288  TARTA REDONDO Ø 28 cm. 
Cód. 103289  CUADRADO 
Medidas: 23x23 cm. 
Cód. 103286  RECTANGULAR 
Medidas: 27x13,5 cm.

Cód. 95386
PLATO GIRA Y DECORA 
CMP PARÍS
Diámetro 27,5 cm. Base en colores
surtidos: azul, verde, fucsia. Plato
giratorio blanco. Plástico y ligero.

Cód. 95365
SET 8 UTENSILIOS PARA DECORAR CMP PARÍS
16 puntas para decorar. Material: plástico.
Medidas: 16 cm. Colores surtidos: verde, 
rosa, marrón, azul.

Cód. 95380
SET 9 MOLDES NUMEROS
METÁLICO CMP PARIS
Números metálicos.

4,95€4,95€4,95€

9,50€9,50€9,50€

Cód. 95361
TAMIZADOR ACRILICO CMP PARÍS
Tamizador de plástico para 
espolvorear la azúcar. Colores 
surtidos: marrón, violeta, rosa 
y transparente. Medidas:
15,5x11x10,2 cm. 

Cód. 96666
JARRA DOSIFICADORA 
PARA MASAS CMP PARIS
Material: plástico. Capacidad: 900 ml.
Colores surtidos: rosa, azul y verde.
Posicione sobre el molde y presione.

8,25€8,25€8,25€ 8,50€8,50€8,50€9,95€9,95€9,95€

2,99€2,99€2,99€ 4,99€4,99€4,99€

2,99€2,99€2,99€
Cód. 96532
JERINGA PARA RELLENAR CMP PARIS
Plástico y acero inox. Capacidad: 50 ml. 
Medidas: 20,5 cm. Colores surtidos:
azul, verde y rosa. Ideal para rellena 
o decorar postres.

3,50€3,50€3,50€

7,95€7,95€7,95€

5,25€/ Und.5,25€/ Und.5,25€/ Und.
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Cód. 82759
JAMONERO NOGAL FACKELMAN
Madera tratada. Color nogal.

Cód. 103528
CUCHILLO JAMONERO
+ CHAIRA ARCOS
Hoja acero inox. NITRUM®.
Mango Polioximetileno (POM).

Cód. 82800
CASCANUECES ALUMINIO NIQUEL MATE ILSA
Aluminio fundido, baño en niquel mate y
mangos de haya natural.Irrompible. Válido
para descorchar botellas de champagne.
Fabricado en España. Niquelado.

Cód. 82801
CASCANUECES MARISQUERO
CON MUELLE ILSA
Zamak cromado. Con muelle.

Cód. 5224
SACACORCHO DE PALANCA MAURI’S
Sacacorchos manual doble palanca
cromado.

Cód. 44449
SACACORCHOS DE PARED
CROMADO MAURI’S
Pinza inferior para sujeción 
de cualquier tipo de cuello de
botella, sujeción superior para
palanca y tornillo regulador de
altura de salida del corcho

Cód. 103228
CUCHILLO JAMONERO ALVEOLADO 3 CLAVELES
Cuchillo Jamonero Alveolado de 24 cm, los alvéolos impiden
que se pegue el material cortado al filo, mango ergonómico,
fabricado en Acero Inoxidable con Molibdeno Vanadio.

6,75€6,75€6,75€ 10,75€10,75€10,75€

8,95€8,95€8,95€

11,95€11,95€11,95€ 5,50€5,50€5,50€

22,95€22,95€22,95€

7,99€7,99€7,99€

19,95€19,95€19,95€

Cód. 103339
ESPECIERO 6 BOTES CMP PARÍS
Soporte de acero inox. Botes 
de cristal con tapa cromada.
Capacidad de cada bote 50 ml.
Tapas de doble dosificado.

Cód. 78467
TENACILLA MARISCO FACKELMAN
Dimensiones: 24x12x3 cm. 
Peso: 0,171 kg. Especial para 
partir marisco. Acero inoxidable.

Cód. 89025
AFILADOR CUCHILLOS DOMÉSTICO
3 CLAVELES
Mango ergonómico, fácil agarre y
buena sujeción. Base antideslizante
para un afilado seguro. Placas de
carburo de tungteno (Afilado 
grueso) si el cuchillo está muy 
desafilado. Barras cerámicas
(Afilado fino). Recomendable una
vez por semana. Lavar el cuchillo
después del afilado.

Cód. 67610
AFILADOR DE CUCHILLOS ELÉCTRICO ALTUNA
20 W. 2 niveles de acabado para un resultado
profesional. Un ángulo de afilado perfectamente
respetado gracias a un guiado preciso de la hoja.
Medidas de muela 50 mm.

Cód. 103291
BOL MANZANA 
5 PIEZAS CMP PARÍS
Medidas 11x11cm.
9,95

34,95€34,95€34,95€

99€99€99€

Cód. 58425
JAMONERO 2 CUCHILLOS + CHAiRA 
+ TABLA DE CORTE PORTACUCHILLOS FACKELMAN
Soporte jamonero con cajón (Tabla de corte) 
que incluye cuchilo jamonero y multiuso + Chaira.
Medidas: 40x23x9 cm. Peso: 2,962 kg.

12,95€12,95€12,95€

18,95€18,95€18,95€

9,95€9,95€9,95€

Tu regalo, está aquí !



¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !8

NavidadNavidadfelizfeliz

Cód. 103280 ó 103281
CUBIERTO BISTRO 24 PIEZAS AMEFA
Composición Set: 6 cuchillos de mesa, 
,6 cucharas de mesa, 6 tenedores, 6 cucharas
de té.  Medidas set: 9x9x23 cm. Peso: 840 g.
Acero inox. 18/0 + PP. espesor: 1,5 mm. 
Color Mango negro o marrón.

Cód. 82714
CUCHILLOS 

CHULETEROS ARCOS
Hoja acero inox.

NITRUM®.  Mango
madera comprimida.

Set 6 piezas.

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS NOMAD BASIC VALIRA
Blanda de nylon con una cremallera y costura en la parte lateral
izquierda, -Material interior lavable, y aislante, cinta colgadora
extensible cuyo objetivo es el transportes de las comidas.
Contiene 2 contenedores Hermeticos. Color negra/gris.

FUENTE PORCELANA PLANCHA GASTRO FRESH
Apta para microondas y lavavajillas.

Cód. 101089 26 cm. 

Cód. 101090 31 cm. 

Cód. 101091 36 cm.  

Cód. 103624
VAJILLA REDONDA 18 PIEZAS ARETHA QUID
Vajilla de 18 piezas de porcelana Extrawhite aretha
Quid. Composición: 6 platos llanos, 6 platos hondos
y 6 platos de postres.

Cód. 103277
VAJILLA 19 PIEZAS SENDAI QUID
6 platos llano Ø 23 cm., 6 platos hondos Ø 20,3 cm.,
6 platos de postre Ø 19,05 cm., ensaladera Ø 23 cm.
7 Kg, Porcelana, forma redonda. Cumple normativa
No 1935/2004.

Cód. 103623
VAJILLA REDONDA 18 PIEZAS FLORENSE QUID
Vajilla redonda de 18 piezas de porcelana 
florense. Composición: 6 platos llanos, 6 platos
hondos y 6 platos postre.

22,95€22,95€22,95€ 22,95€22,95€22,95€

25,95€25,95€25,95€

34,95€34,95€34,95€

19,95€19,95€19,95€

Cód. 103276
VAJILLA 19 PIEZAS  OSAKA QUID
6 platos llano Ø 23 cm., 6 platos hondos Ø 20,3 cm.,
6 platos de postre Ø 19,05 cm., ensaladera Ø 23 cm.
7 Kg, Porcelana, forma redonda. Cumple normativa
No 1935/2004.

12,95€12,95€12,95€

17,95€17,95€17,95€

2,69€

4,89€

5,95€

FUENTE RECTANGULAR PYREX
Piezas altas y con asas en borosilicato. 
Máxima resistencia a las temperaturas. 

Cód. 28861 26x17 cm. 

Cód. 28862 30x20 cm.

Cód. 28863 35x23 cm.

Cód. 28864 39x25 cm.

12,95€
14,95€
17,95€
21,95€
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Tu regalo, está aquí !

Cód. 103227
JUEGO UTENSILIOS DE COCINA SILICONA 3 CLAVELES
Compuesto por un soporte giratorio, 6 gadgets en silicona
de atractivos colores: cazo, cuchara espaguetti, cuchara,
cuchara de remover ideal para salsas y bechamel o líqui-
dos, pala de cocina y pincel muy útil en repostería o para
salsear carne, engrasar moldes, pintar con huevo...

19,99€19,99€19,99€

26,50€26,50€26,50€17,95€17,95€17,95€

17,95€17,95€17,95€

17,95€17,95€17,95€

16,95€16,95€16,95€

14,95€14,95€14,95€

TACOMA 4 PIEZAS CUCHILLO
CERÁMICO QUID
Tacoma cuchillos cerámica y
pelador cerámico. 7,5/10/15.
Cód. 98674  Naranja.
Cód. 98675  Azul. 
Cód. 98676  Lila. 
Cód. 98677  Verde.

Cód. 55925
MANDOLINA 5 CUCHILLAS LACOR
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posibilidad de
hacer patatas chip de dos medidas diferentes. Regulador
de grosores y adaptador para función exprimidor.

Cód. 88036
TERMÓMETRO DIGITAL
LACOR
Electrónico

Cód. 51722
PICADOR DE CEBOLLA LACOR
Acero inoxidable. 
Medidas 13,5x20x7,5 cm.

Cód. 63137
SOPLETE COCINA IRIS
Soplete con cierre de seguridad.

Cód. 103226
JUEGO UTENSILIOS DE COCINA NYLON 3 CLAVELES
Set de menaje: cuchara de espaguetti, cuchara de servir, cazo,
pala de cocina y espumadera en nylon, aptos para todo tipo 
de recipientes, no rayan las superficies y se pueden lavar en
lavavajillas. Además de resistir a altas temperaturas 210ºC. 
Y prácticas pinzas en acero inox. y silicona.
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SARTÉN AIRE VALIRA
Válida para inducción. Aluminio fundido indeformable,
antiadherente premium sin PFOA. Made in Spain.

Cód. 82022  Ø 20 cm.  

Cód. 96929  Ø 22 cm.  

Cód. 82023  Ø 24 cm.  

Cód. 82024  Ø 26 cm.  

Cód. 82025  Ø 28 cm.  

Cód. 82028 28x28 cm.   

SARTÉN ALUMINIO FORJADO ECOSTONE WECOOK
Aluminio forjado. 4 mm. espesor. Base de inducción COMPLETA, máxima eficiencia
y distribución del calor. Antiadherente ecológico libre en PFOA. Apta para todo tipo
de cocinas incluida la inducción. Mango ergonómico soft touch.

Cód. 96702  Ø 18 cm.  

Cód. 96703  Ø 20 cm.  

Cód. 96704  Ø 22 cm.  

Cód. 96705  Ø 24 cm.  

Cód. 96706  Ø 26 cm.  

Cód. 96707  Ø 28 cm.  

Cód. 96708  Ø 30 cm.  

Cód. 96701
BANDEJA ASADORA ALUMINIO FUNDIDO 
ECOSTONE WECOOK
Máxima robustez. Base de inducción lisa soldada a 
la pieza, máxima eficiencia y distribución del calor.
Antiadherente ecológico libre en PFOA. Apta para
todo tipo de cocinas incluida la inducción. 
Apta para horno. 43x25 cm.

Cód. 103239
BATERÍA COCINA 7 PIEZAS MAGEFESA
Bateria fabricada en acero inoxidable 18/10 con acabado satinado 
en interior y espejo en exterior. Especial inducción. Composición: olla alta
con tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa de 16, 20 y 24 cm., cazo de 14 y 16 cm.

CAFETERA ALUMINIO NEW VITRO OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas menos inducción.

Cód. 5087  6 tazas. 

Cód. 5088  9 tazas. 

Cód. 5089  12 tazas. 

CAFETERA ALUMINIO NEGRO OROLEY
Cafetera aluminio apta para todo tipo
cocinas menos inducción. 

Cód. 71701  6 tazas. 

Cód. 71702  9 tazas. 

Cód. 71703  12 tazas. 

25,95€

28,95€

30,50€

33,95€

37,95€

43,95€

16,95€

20,95€

25,95€

11,95€

13,50€

14,95€

16,50€

17,95€

19,50€

20,95€

9,95€

12,95€

15,95€

31,50€31,50€31,50€

74,50€74,50€74,50€

79,95€79,95€79,95€

CACEROLA BAJA ALUMINIO FUNDIDO ECOSTONE WECOOK
Cazuela de aluminio fundido, máxima robustez. Base de inducción
completa, soldada a la pieza, máxima eficiencia y distribución del
calor.Antiadherente ecológico libre en PFOA. Tapa de vidrio templado,
válvula y pomo de acero inoxidable. Apta para todo tipo de cocinas
incluida la inducción. Apta para horno.

Cód. 96697  Ø 28 cm.  32,95

Cód. 96698  Ø 30 cm.  37,95

Cód. 96699  Ø 32 cm.  42,95

Cód. 94411
DÚO OLLAS SUPERRÁPIDAS 4+6 L. 
PRÁCTICA PLUS MAGEFESA
Olla a presión superrápida. Fabricada en acero inox.
con una presión de 60 k-100Kpa, ahorra hasta el 70%
de energia, posee bloqueo automático al cierre. Apta
para todo tipo de fuegos, cocina preservando más
vitaminas, minerales y sabores, puede cocinar 
hasta 2 veces más rápido. 

OLLA A PRESIÓN TRADICIONAL RECTA STAR MAGEFESA
Rápida. Fabricada en acero inox, Presión de 55Kpa, regulación
de presión interna, ahorra hasta el 70% de energia. Bloqueo
automatico al cierre. Apto para todo tipo de fuegos. 

Cód. 94404 Capacidad 4 l. 

Cód. 94405 Capacidad 6 l.

Cód. 94406 Capacidad 8 l. 

Cód. 94407 Capacidad 10 l. 

32,95€

37,95€

42,50€

OLLA SUPERRÁPIDA PRÁCTICA PLUS MAGEFESA
Olla a presión superrápida. Fabricada en acero inox.
con una presión de 60 k-100Kpa, ahorra hasta el 70%
de energia, posee bloqueo automático al cierre. Apta
para todo tipo de fuegos, cocina preservando más
vitaminas, minerales y sabores, puede cocinar 
hasta 2 veces más rápido. 

Cód. 94409 Capacidad 6 l.    

Cód. 94410 Capacidad 7,5 l. 

54,95€

59,95€

49,95€
54,95€
59,95€
64,95€

Cód. 101065
Grill Rayas. 28x28 cm.  

25,50€
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Cód. 103385
AFEITADORA SMARTCONTROL CLASSIC BRAUN
Recargable y red, lavable. Sistema de 3 cortes.
Peine cortador, sistema precisión lineal, lámina
con sistema Smartfoil, corta en todas las 
direcciones.   

Cód. 103386
CEPILLO DENTAL AZUL VITALITY
CROSS ACTION ORAL B
Tecnología rotacional, 7,600 p.p.m.
Temporizador 2 minutos. Cepillado
2 D. Vitality Cross Action.  

Cód. 103383
CEPILLO DENTAL INFANTIL VITALITY
STAGES MICKEY ORAL B
Tecnología oscilante rotacional,
7,600 o.p.m. Cepillado 2D.

Cód. 94833
CEPILLO DENTAL TRIZONE PC 600 ORAL B
Tecnología oscilante. 20% de ahorro, 20,000 p.p.m.,
8,800 o.p.m. Sensor de presión. Cepillado 3D. 

Cód. 66379
DEPILADORA SOFT PERFECTION BODY
SYSTEM BRAUN
Cabezal con 20 pinzas, sistema de masa-
je en 4 direcciones. Cabezal especial
zonas sensibles de corte. 

HASTA UN 40% MAS DE ENERGÍA EN CADA PILA, EN CÁMARAS DIGITALES VERSUS SIMPLY DURACELL

Cód. 98330
PILA POWER PLUS 9 V.
DURACELL

Cód. 78299
PILA POWER PLUS AA LR06 DURACELL
Alcalina AAA LR06. Pack 6 unidades. 

Cód. 80439
PILA POWER PLUS 
AA LR06 DURACELL
Alcalina LR06. 
Pack de 8 + 4  pilas.

Cód. 78301
PILA POWER PLUS AAA LR03 DURACELL
Alcalina AAA LR03. Pack 6 unidades. 

Cód. 80440
PILA POWER PLUS 
AAA LR03 DURACELL
Alcalina LR03. 
Pack de 8 + 4  pilas.

Cód. 78303
PILA POWER PLUS C LR14 DURACELL
Alcalina LR14.

Cód. 78302
PILA POWER PLUS D LR20 DURACELL
Blíster 2 pilas.

Cód. 82536
MÁQUINA AFEITAR GILLETTE FUSION PROGLIDE STYLER GILLETTE
RECORTA, AFEITA Y PERFILA. Recorta con la tecnología diseñada por
Braun, fino, fácil de manejar. Incluye 3 cabezales para distintas medidas.
Afeita con un apurado y confort increíbles. Y Perfila, puede usarse en
cara y cuerpo, resiste al agua, seguro para usar en la ducha. 

Cód. 88566
CORTAPELO SIN CABLE SERIE 3 3050 BRAUN
Peine con 8 longitudes de corte. Sistema de
bloqueo y memoria. Bloquea y memoriza la
posición de longitud. Completamente lavable.
Sistema más poderoso, doble batería.

49,95€49,95€49,95€39,95€39,95€39,95€

29,95€29,95€29,95€25,95€25,95€25,95€

3,75€3,75€3,75€

4,50€4,50€4,50€ 4,50€4,50€4,50€ 7,50€7,50€7,50€ 7,50€7,50€7,50€

3,75€3,75€3,75€ 3,75€3,75€3,75€

54,95€54,95€54,95€54,95€54,95€54,95€

18,99€18,99€18,99€
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Cód. 96863
MICROONDAS ORBEGOZO
Potencia 700 W. Capacidad 20 l. 6 niveles de potencia.
Programa de descongelación. Señal fin de cocción.
Temporizador de 30 min. Medidas: 450x340x260 mm.
(anchoxprof.xalto). Peso 10,9 Kg. Programa descongelación.

Cód. 82598
MÁQUINA PERRITOS CALIENTES ORBEGOZO
Potencia 350 W. De 1 a 6 salchichas. Punzón de sujeción
vertical Inox. Cubeta de agua antiadherente. Recipiente de
vapor transparente desmontable. Interruptor ON/OFF, con
lámpara de control. 230 V.- 50 Hz.

Cód. 82840
TOSTADOR CALIENTA-RESPOSTERÍA ORBEGOZO
Potencia 600 W. Selector electrónico de tostado. 6 posiciones
de tueste. Bandeja recogemigas. Botón encendido / apagado.
Señal sonora fin de tiempo. Recogecables. 230 V. 50 Hz.

Cód. 103978
TOSTADOR INOX. 1 REBANADA ORBEGOZO
Extra largo. Conexión 230 V.- 50 Hz. Potencia 1.000 W.
Carcasa de acero inox. Desconexión automática. Función
de descongelación y de recalentamiento. Parada rápida.
Bandeja recogemigas. Calientapanecillos. 6 niveles de
potencia. Recogecables.

Cód. 79390
MINIHORNO TOSTADOR MULTIFUNCIÓN ORBEGOZO
Potencia 800 W. Capacidad 8 l. Calor superior e inferior. 
2 barras calefactoras de cuarzo. Temporizador de 15 min. Gran
ventanilla de observación. Rejilla de extracción telescópica. 
Bandeja recogemigas. 230 V.- 50 Hz.

Cód. 98735
TOSTADOR 2 REBANADAS TRISTAR
Potencia 800 W. Exterior en acero inox. 2 ranuras. 6 funciones de tostado.
Elegante tostadora compacta en negro con un bonito acabado en acero
inox. Incluye un práctico soporte para pan para calentar sandwiches y una
bandeja recogemigas extraíble. Funciones de descongelado, recalentado 
y cancelación.

Cód. 102111
CAFETERA GOTEO 12 TAZAS TRISTAR
Potencia 800 W. Capacidad 1,2 l. Adecuada para 10-12 tazas.
Interruptor de encendido/apagado. Sistema antigoteo. Jarra 
de vidrio. Función para mantener caliente. Apagado automático
40 min. Indicador de contenido máximo. Filtro oscilante 
y permanente. Jarra extraíble. 

Cód. 95543
PLANCHA DE ASAR 2000W TRISTAR
Potencia 2.000 W. Temperatura ajustable,
cordón extraíble, superfície antiadherente.
Mango de tacto frío. Accesorios incluidos:
1 cacerola de goteo extraíble. 
230 V.- 50 Hz. 
Medidas: 46x26 cm.

Cód. 56924
PAELLERA MULTICOCINA EVELYN PALSON
Cocina fácil. Ideal para freir, guisar, asar y cocinar paellas. Superficie con
revestimiento antiadherente Ø 36 cm. Gran capacidad 5,5 l. Tapa de cristal
con asa y válvula de seguridad. Termostato de temperatura regulable 
y desmontable para facilitar su limpieza. Asas de tacto frío.

24,95€24,95€24,95€
19,95€19,95€19,95€

34,95€34,95€34,95€

37,95€37,95€€37,95€

59,95€59,95€59,95€ 34,95€34,95€34,95€

22,95€22,95€22,95€

21,95€21,95€21,95€

45,95€45,95€45,95€

Cód. 79380
CAFETERA DE GOTEO ORBEGOZO
Potencia 600 W. Capacidad 4-6 tazas.
Indicador nivel de agua. Filtro permanente
y extraíble. Protección antigoteo. Placa
calorífica antiadherente. Protección contra
sobrecalentamiento. Interruptor de 
encendido / apagado. 
Conexión: 230 V.- 50 Hz.

22,95€22,95€22,95€



Tu regalo, está aquí !

13¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !

Cód. 103631
BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA ORBEGOZO
Alta precisión. Plataforma cristal templado.
¡Cuélguelo para guardarlo!. Varias unidades 
de medida: gr,Kg,Lb,Oz. Pulsadores táctiles.
Pantalla LCD 60.8x23 mm. Cap. máx : 5 Kg.
Escalado:1 g. Medidas: 15x23x1.50 cm.
Indicador de batería baja y sobrecarga. 
Función tara. Autoapagado. Batería
2x3V(CR2032) incluidas. Cristal naranja.

Cód. 99632
ENVASADORA AL VACÍO CISNE GARHE
Ultracompacta completamente automática, potente 
y de excepcional autonomía para su uso intensivo.
Función para control manual del vacío con productos
delicados. Ancho de sellado mejorado (3 mm.)
Equipada con toma para el envasado en botes. 
Incluye 5 bolsas 20x30 cm. 230 V. - 50 Hz. 
Potencia 175 W. Barra de sellado, bolsas hasta 
30 cm. Presión de vacío 60 cm. Hg. (0,8 bar). 
Caudal 11 l./min. Medidas: 34x15x7 cm. Peso 1,5 kg. 

Cód. 96718
EXPRIMIDOR INOX. TRISTAR
Potencia 20 W. Diseño único. 
Equipado con una tapa antipolvo
transparente y 2 conos de presión
para diferentes tamaños de naranjas 
y limones. Doble sentido de rotación,
derecha e izquierda Sistema antigoteo.
Filtros para pulpa. Apto para 
lavavajillas. Compartimento para
cable. Pies antideslizantes. 
Capacidad 0,8 l.

Cód. 100523
HERVIDOR ARROZ RICE CHEF TAURUS
Potencia 650 W. Recipiente extraíble
de 1,8 l. Revestimiento antiadherente
6-7 raciones. Accesorio de cocción 
al vapor. Función de cocción y 
mantenimiento del calor.

Cód. 96657
BATIDORA VASO JARRA CRISTAL COPACABANA PALSON
Potente motor de 600 W. Jarra milimetrada de cristal reforzado de 1,5 l. 
5 vel. y función Turbo de máxima potencia para picar hielo. Cuchillas de
acero inox. de 6 aspas, desmontables y de fácil limpieza. Con molinillo
para moler café y especias.

Cód. 103413
BATIDORA BAPI TURBOPOWER TAURUS
Potencia 900 W. Batidora-picadora de gran potencia.
Nuevo diseño ergonómico con acabado soft-touch.
Motor de nueva tecnología. Función turbo. Selector
electrónico de 20 velocidades. Pie con sistema 
bayoneta, de acero inox. 18/10 cepillado. Varilla 
desmontable con sistema antisalpicaduras. Cuchilla
exclusiva de alto rendimiento y doble efecto. Turbo
Rotation System. Sistema mejorado de circulación 
de alimentos. Vaso medidor.

Cód. 96627
BATIDORA ROBOT TAURUS
Potencia 300 W. Cuchillas de alto rendimiento en acero inox. Pie en acero
Inox, con cierre de bayoneta. Fácilmente desmontable. Vaso medidor, barilla 
emulsionadora, accesorio picador. 

44,95€44,95€44,95€

34,95€34,95€34,95€ 39,95€39,95€39,95€

74,95€74,95€74,95€

39,95€39,95€39,95€ 12,99€12,99€12,99€

14,95€14,95€14,95€

29,95€29,95€29,95€

49,95€49,95€49,95€

Cód. 95542
FREIDORA INOX. TRISTAR
De gran tamaño. Capacidad 3 l. Alcanza la temperatura deseada rápidamente
gracias a su potencia de 2000 W. Cada una de sus piezas puede colocarse por
separado en el lavavajillas. Temperatura regulable 190°C. Recipiente para aceite,
esmaltado. Panel de control analógico. Tapa extraíble. Exterior resistente al calor.
Mango plegable. Zona fría, 2 luces piloto, piezas indicador de contenido máximo.
Compartimento para cable.

Cód. 82008
FREIDORA PROFESIONAL ORBEGOZO
Potencia 1.500 W. Capacidad de 1,5 l.
Termostato regulable. Tapadera extraíble
para su fácil limpieza. Indicador luminoso.
230 V. 50 HZ. 

79,99€79,99€79,99€

Cód. 83244
PICADORA DE CARNE 
ZEUS PALSON
Potente motor. Cuerpo de acero
inox. y toberas de aluminio.
Múltiples accesorios para 
diferentes grosores de picado.
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19,99€19,99€19,99€

28,50€28,50€28,50€24,95€24,95€24,95€

57,95€57,95€57,95€

Cód. 101158
CORTAPELO RECARCABLE NOMAD
ROWENTA
Uso con o sin cable. Autonomía 40 min.
Recargable. 2 peines: 18 posiciones 
de corte. Cable giratorio profesional 
de 1,8 m. de largo.

Cód. 103529
PLANCHA DE PELO ALISA Y RIZA ROWENTA
Plancha 2 en 1: alisa y riza. Temperatura máxima: 230ºC.
Pantalla LCD con 10 posiciones desde 140º hasta 230ºC).
Placas de 90x25 mm. IÓNICA para evitar encrespamiento.
Revestimiento cerámico. Neceser termoprotector. Sistema 
de bloqueo. Multivoltaje. Cable giratorio de 1,8 m.

Cód. 60577
CORTAPELO PROFESIONAL GOLDSTONE PALSON
Cabezal 100% cerámico-titanium. 2 baterias recargables,
diferentes longitudes de corte, múltiples accesorios. 
Uso sin cable o con conexión directa a la corriente.

Cód. 103405
BARBERO RECARGABLE PHILLIPS
35 min. de uso sin cable con una
carga de 10 h. Totalmente resistente
al agua para una limpieza fácil,
Recortador de 21 mm: líneas 
finas, zonas pequeñas y detalles
Peine-guía para barba/bigote 
con 18 posiciones de longitud.

Cód. 98319
AFEITADORA RECARGABLE 3 CABEZALES 
POWERTOUCH PHILLIPS
Sistema de corte de rotación y 3 cabezales.
Luce un afeitado apurado gracias a esta 
máquina de afeitar. Es recargable para mayor
comodidad.

29,95€29,95€29,95€

15,95€15,95€15,95€

14,95€14,95€14,95€ 24,95€24,95€24,95€
Cód. 83035
SECADOR POWERLINE BEAUTY ROWENTA
Máxima potencia 2.300 W. Función Ionic: genera iones
negativos que neutralizan la electricidad estática del cabello
y le proporcionan brillo. Recubrimiento cerámico. Boquilla
concentradora de aire y difusor. 2 posiciones de velocidad
y 3 de temperatura. Golpe de aire frío. Rejilla extraíble.
Anilla de sujeción.

Cód. 103633
SECADOR DE DE VIAJE ORBEGOZO
Potencia 1.400 W. Difusor de volumen. Concentrador.
Mango plegable. Bolsa de viaje de tela. Carcasa de tacto
suave. Antideslizante. Anilla para colgar. Conexión
Bitensión: 110-230 V. 50-60 Hz. 

Cód. 78350
SECADOR 3 VELOCIDADES POWERLINE ELITE ROWENTA
Máxima potencia 2.200 W. Boquilla concentrador de aire. 
Difusor. 2 velocidades. 3 temperaturas con selección independiente. 
Golpe de aíre frío. Rejilla extraíble para una fácil limpieza.
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Cód. 103377
LÁMPARA DE SOBREMESA NOCHE MINION VARTA
5 lúmenes. Sensor táctil en el bolsillo (on/off).
Deslizar el interruptor en la parte trasera (high /low/
off). Luz tenue y acogedora. Autoapagado después
de 30 min. Incluye 3 pilas tipo AA High Energy.

Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL LED MEGALED
Luz de cabeza ajustable Zoom tipo de led.
Potencia 3 W. 180 lúmens. Funcionamiento
con 3 baterías AAA. Acabado en aluminio.
Peso 95 g. Alcance 170 m. Autonomía 8 h.

Cód. 100498
RECEPTOR TDT CON USB ALTA DEFINICIÓN GRABADOR GIGATV
Estándares DVB-T y MPEG-2/4, H.264. Autoconmutación entre PAL & NTSC. 1 x SCART (Euroconector).
USB 2.0 para grabación de contenidos. Salida HDMI 1.3 y coaxial SPDIF. Hasta 1000 canales. Búsqueda de
canales manual/automática. Decodificador TD HD200 R. Permite grabación de programas de TV. Además
de reproducción de archivos de música, vídeos y fotos. Pausa y rebobina emisiones en directo. Con USB
grabador, guía de programación y Timsehift. Además de reproductor multimedia. 

Cód. 78743
MANDO A DISTANCIA UNIVERSAL
2 EN 1 ENGEL
Especial para TDT + TV. 
Memoria de seguridad (conserva
los ajustes al agotarse las pilas).
LED indicador de funcionamiento.
Función teletexto. Mando a 
distancia universal (para 
todas las marcas y modelos).

39,99€39,99€39,99€

5,99€5,99€5,99€

32,95€32,95€32,95€

Cód. 104150
CARGADOR MICRO USB COCHE DEXLER
3 en 1. Cargador de pared, de coche y
cable, 1 mAh. Cargador de casa y de
coche de 1 mAh, cable para cargar, 
sincronizar y transferencia de datos.

Cód. 100406
SOPORTE TV ORIENTABLE E
INCLINABLE ENGEL
Orientable e inclinable. Para TV
de hasta 30”. Soporta 30 Kg.

Cód. 100407
SOPORTE TV INCLINABLE ENGEL
Inclinable. Para TV de hasta 63”.
Soporta 75 Kg.

14,95€14,95€14,95€

15,69€15,69€15,69€

8,95€8,95€8,95€

Cód. 103031
RECEPTOR TDT CON USB 
+ FUNCIÓN GRABADOR GIGATV
Incorpora USB. Función grabador.22,95€22,95€22,95€

7,99€7,99€7,99€

15,99€15,99€15,99€

Cód. 104151
CARGADOR MOVIL/TABLET 
POWER BANK DEXLER
Bateria externa (Power Bank) para
cualquier dispositivo con entrada
micro USB. 4000 mAh. Cable micro
USB incorporado en el dispositivo.

8,99€8,99€8,99€

12,99€12,99€12,99€9,99€9,99€9,99€

Cód. 104143
SOPORTE TABLET 
AUTOMOVIL BOTTARI
Con anclaje al reposacabezas.

Cód. 104153
SOPORTE MAGNÉTICO MÓVIL COCHE DEXLER
Universal para móviles. Se ajusta a la rejilla 
de ventilación del vehículo. Soporte discreto 
y práctico, ideal para usuarios que necesiten 
continuamente colgar y descolgar del soporte.

Cód. 104144
PERCHA AUTOMóVIL UNIVERSAL BOTTARI
Universal con anclaje al reposacabezas.
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57,95€57,95€57,95€

29,99€29,99€29,99€

169€169€169€

33,95€33,95€33,95€

39,95€39,95€39,95€

64,95€64,95€64,95€

129€129€129€

69,95€69,95€69,95€

Cód. 93009
TABLA DE PLANCHAR HOMIE STRONG GARHE
Gran plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm.
Portaplanchas PRO METAL especial para centro 
de planchado. Regulación de altura hasta 95 cm.  
Patas reforzadas de nuevo diseño sobre 
plataformas antideslizantes. Funda 100% 
algodón 135x53 cm.  con acolchado de 
5 mm. Medidas: 46x152x95 cm. abierta 
y 46x161x7 cm. plegada. Peso 7 kg.

Cód. 95533
TENDEDERO ALAS ALUMINIO 
CALEFACTADO TERMIC GARHE
Aluminio anodizado y resina, con estructura
central con función radiador para acelerar 
el proceso de secado.  Garantizado 100% 
anticorrosión.  Superficie útil 20 m. 
Sin bisagras para soportar el máximo 
peso y ocupar el mínimo espacio.
Potencia 120 W.  Consumo 0,12 Kw./h.
Medidas: 54x147x91 cm.  abierto 
y 54x134x5 cm. plegado. Peso 3,5 kg.

Cód. 98710
PLANCHA VAPOR 2400 W  ORBEGOZO
Potencia 2.400 W. Suela de acero inox. Función
auto limpieza. Espray. Función para expulsar
vapor. Planchado vertical. Regulador de 
temperatura. Cable giratorio 360º. 230 V. 50Hz.

Cód. 96510
PLANCHA VAPOR DX1410D1 ROWENTA
Potencia 2.000 W. Suela de acero inox. 
Golpe de vapor: 100 g/min. Vapor a 
presión: 0-25 g/min. Antical integrado. 
Vapor vertical. Autolimpieza: Self Clean. 
Antidrip. Cómoda Asa. Spray frontal. Cable 
largo 2 m. Cable orientable. Depósito: 251 cc.

Cód. 101157
CENTRO PLANCHADO
DG7510 ROWENTA
Presión 5 bares. Suela 
MICROSTEAM 400 Inox. 
400 microagujeros para 
mejor distribución del 
vapor. Autonomía ilimitada. 
Vapor continuo 120 g/min.

Cód. 103387
PLANCHA VAPOR 2700W ANTIGOTEO PRO MASTER PROFILE ROWENTA
Potencia 2.700 W. Suela Microsteam 400 Láser Profile con punta de precisión.
Golpe de vapor de 200 g/min. y vapor variable de 40 g/min. Punta de precisión.
Vapor vertical. Spray de agua. Autolimpieza: SELF CLEAN. Antigoteo. 
Depósito: 375 ml. Cable extralargo 2,5 m. Asa de goma Confort.

Cód. 103206
CARRO COMPRA PLEGABLE IMAX ROLSER
4 ruedas, para evitar que el usuario cargue con el peso de su
compra. Doble sistema de plegado. Pieza enganche adaptable al
carro del súper. Bolsa de gran capacidad, doble bolsillo interior y
bolsillo trasero con cierre de cremallera. Capacidad 43 l. Carga
máxima: 40 Kg., recomendada: 25 Kg. Medidas desplegado:
390x320x1060 mm., plegado: 390x190x645 mm. Peso 2,74 kg.
Color liso azul.

44,95€44,95€44,95€ Cód. 69207
QUITAPELUSAS ORBEGOZO
Ideal para fácil eliminación de pelusas. 
Rejilla de pelusas metálica. Recipiente para 
las pelusas transparente y desmontable.
Botón encendido/apagado. Motor DC.
Funciona a pilas: 3V-R20x2 (no incluidas).

11,95€11,95€11,95€

Cód. 103059
LIMPIADORA A VAPOR  SC 2 KARCHER
Para uso doméstico, sin uso de químicos, eliminan-
do el 99% de las bacterias. Capacidad de caldera 1 l.,
rendimiento 20 m2. Presión 3,2 bares; cierre de
seguridad en caldera, alojamiento para accesorios.

Cód. 99665
LIMPIACRISTALES 
WV 2 PLUS KARCHER
Duración batería 25’.
Capacidad depósito agua
sucia 100 ml. Rendimiento
75 m2.; ancho de trabajo
280 mm. Peso 0,6 Kg.
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Cód. 94810
ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE ROWENTA
Equivalente a un aspirador trineo de 2.200 W. Potencia 24 V. Autonomía 45 min. 
3 posiciones para todo tipo de suelos. Nueva boquilla Delta Ultra Slim para llegar a todos
los rincones. Nuevo motor 25% más potente. Cepillo eléctrico de alta velocidad extraíble
y fácil de limpiar. Sin cable. Sin bolsa. Depósito extraíble 0,5 l. Indicador de carga de
batería. Posición vertical permanente. 10 h. de recarga. Asa ergonómica, fácil manejo.

Cód. 98734
ROBOT ASPIRADOR MINI STRIKER TAURUS
14,4 V. Diseño compacto 23,5 cm. de diámetro. 2 cepillos laterales.
Función mopa y aspiración, 3 sensores anticaída. Indicador luminoso
del estado de las baterías. Banda de protección anti-ralladuras
Sólo dispone de cargador, no dispone de programador. 
No dispone de paredes virtuales.

Cód. 103409
ASPIRADORACTIVA UFESA
Potencia máxima 900 W. Frecuencia 50 Hz.
Clasificación de eficiencia energética B.
Consumo anual total de energía 33. Nivel de
contaminación acústica 83 dB(A). Peso bruto
7,0 kg. Medidas aparato: 265x230x300 mm.
(alto, ancho,fondo).

Cód. 101032
ASPIRADOR RECOGETODO PIVOT BLACK + DECKER
Potencia 10,8 V. Acción ciclónica. 8 posiciones de limpieza.
Cargador de pared. Color blanco con azul. Litio.

65,50€65,50€65,50€

99,95€99,95€99,95€

189€189€189€95,95€95,95€95,95€

Cód. 101275
ASPIRADOR SIN BOLSA APOLLO COMPACT II SOLAC
Potencia 650 W. Clase energética A. Potencia 800 W. Clasificación energética A.
Sistema Cyclonic, separa las partículas de polvo y suciedad. Filtro HEPA antialérgico 
lavable. Cepillo conmutable, metálico 2 posiciones: para suelos duros / alfombras.
Accesorios: cepillos para tapizados y boquilla estrecha.

94,95€94,95€94,95€

Cód. 103390
ASPIRADOR CON/SIN BOLSA BOSCH
Potencia 700 W. 2 ruedas traseras gandes./ 1 rueda gir. Filtros 
lavables: microfiltro, lavable. Regulador de potencia electrónico
rotatorio. Medidas aparato: 260x295x370 mm. (alto, ancho, fondo).
Aspirador Bosch que se podrá utilizar según se prefiera 
con o sin bolsa.

79,95€79,95€79,95€

79,95€79,95€79,95€

Cód. 103531
ASPIRADOR SIN BOLSA 7 MOULINEX
Potencia 800 W. Clasificación energética A. 
Mínimo consumo: 40% de ahorro de energía. 
Rendimiento equivalente a un aspirador de 2.000 W. 
Boquilla 2 en 1: boquilla para ranuras convertible en 
cepillo. Sin bolsa. Depósito: 1,2 l. Filtro HEPA 10. Sistema Cyclonic
de separación de la suciedad. Compacto, fácil de transportar y
guardar. Tubos metálicos telescópicos. Ruedas ultradeslizantes.
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EMISOR TÉRMICO CON FLUÍDO HJM
Cronotermostáto electrónico.

Cód. 102739  4 Elementos. 500 W.

Cód. 102740  6 Elementos. 1.000 W.

Cód. 102741  8 Elementos. 1.300 W.

Cód. 102742  10 Elementos. 1.500 W.

Cód. 47446
BRASERO CON REFLECTOR DE CALOR HJM
900 W. Eléctrico. 2 resistencias blindadas. 

Cód. 40128
TERMOCALENTADOR CON PILOTO HJM
850 W. Portátil. Fabricado en aluminio. 
3 horas de autonomía. 

Cód. 31874
ESTUFA CUARZO 2 BARRAS
CON RUEDAS HJM
Radiador infrarrojos. Sistema de
seguridad antivuelco. 2 resistencias
de cuarzo. 1.200 W.

EMISOR TÉRMICO SECO KAYAMI
Pantalla LCD, seguridad por limitador térmico, programación 
diaria/semanal. Cable con clavija. 
Cód. 89253 4 Elementos. Pot. máx. 1.000 W. Medidas: 625x560x100 mm.
Cód. 89254 6 Elementos. Pot. máx. 1.500 W. Medidas: 625x720x100 mm.
Cód. 89255 8 Elementos. Pot. máx. 2.000 W. Medidas: 625x880x100 mm.
(altox anchox fondo)  

165€165€165€

145€145€145€

125€125€125€

Cód. 47450
DESHUMIDIFICADOR MANUAL KAYAMI
Deshumidifica 12 l/día (30ºC y 80%HR). Selector manual de humedad
con indicador de depósito lleno. 220-240 V. 50 Hz. Peso 11,2 Kg.
Consumo eléctrico 300 W. Medidas: 570x320x230 mm. (alto, ancho,
fondo). 38 dB. Filtro Nylon. Temperatura de funcionamiento: mín 5ºC -
máx 35ºC. Posibilidad drenaje continuo. Desescarche automático. 
4 ruedas. Depósito 3,5 l. Garantía de 2 años. Superficie máxima 
recomendada a deshumidificar 40 m2.

159€159€159€

179€

229€

259€

295€

179€

229€

259€

295€

150€150€150€

18,95€18,95€18,95€

23,50€23,50€23,50€

20,50€20,50€20,50€

25,95€25,95€25,95€

Cód. 68384
CALEFACTOR VERTICAL HJM
Termoventilador vertical. Termostato
de seguridad y ambiente. Fabricado
con material autoextinguible. 2.000 W.

Cód. 102757
ESTUFA PARAFINA TOSAI
Mecha de fibra de vidrio  Sistema de seguridad atmosférica
y antivuelco. Potencia calorífica nominal: 3.000 W/h.
Consumo nominal de combustible: 0,3 l/h.– 250 g/h.
Medidas: 500x470x310 mm. (altoxanchoxfondo). 
Superficie mínima a instalar 40 m3. Peso 10 kg.
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Cód. 31875
ESTUFA DE LEÑA NEGRA N.4 THECA
Sin parrilla. Salida de humo horizontal Ø 110 mm. Altura
610 mm Diámetro 383 mm. Diámetro de carga 240 mm. / 
Potencia calorífica 14,5 Kw. Combustible sólo madera.
Marcado CE. 

Cód. 6285
ESTUFA DE LEÑA MIXTA N.3 THECA
Negra. Salida de humo vertical Ø 110 mm. Combustible
sólo madera. Altura 600 mm. Diámetro 383 mm.
Diámetro de carga 240 mm. Potencia calorífica 14,5 Kw.
Marcado CE.

69,95€69,95€69,95€ 112€112€112€

Cód. 97539
ESTUFA LEÑA HJM
Potencia nominal 10,6 Kw. Rendimiento 66,9% Peso 66 Kg. Medidas de entrada de leña 22x35 cm. Medidas del interior: 26x51x37 cm.
Salida de humos Ø12-12,5 cm. Interior de material refractario que permite alcanzar temperaturas más elevadas al acumular y emitir gran
cantidad de calor. De esta forma, aumenta el rendimiento, se aprovecha mejor la leña y se genera una combustión más limpia. Horno
superior calienta platos. Cristal vitrocerámico: 750ºC (resistencia). Pintura anticalórica resistencia 800ºC. Salida de humos trasera.

Cód. 60445
DESHOLLINADOR QUÍMICO MASSÓ
Eliminador de hollín, pavesas, resinas, grasas e incrustaciones 
de cualquier tipo producidas por la combustión. Las instalaciones
térmicas, chimeneas y estufas siempre estarán en perfectas 
condiciones.

Cód. 69961
TRONCO DESHOLLINADOR MASSÓ
Para eliminar el hollín de las chimeneas y
de las estufas. Una limpieza profunda de
su chimenea durante más de 2 horas.

Cód. 60446
LIMPIAESTUFAS PISTOLA MASSO
La pistola Fuego Net disuelve el hollín,
resinas, grasas y alquitrán de estufas
y chimeneas tanto en cristales, 
ladrillos o en cualquier superficie
expuesta al fuego. Limpiador 
en espuma. 750 ml.
El litro le sale a 7,33.-€

Cód. 104029
BOLSITAS DE ENCENDIDO 20 PIEZAS FUEGONET
Las bolsitas de encendido fuego net están diseñadas
para encender  barbacoas , chimeneas y estufas  etc.
Se presentan en forma monodosis, herméticas para
encender el fuego de manera rápida y limpia.

Cód. 104030
PASTILLAS DE ENCENDIDO ECOLÓGICAS 
12 PIEZAS FUEGONET
Pastillas XXL 100% ecológicas (aceite vegetal)
para el encendido de barbacoas y chimeneas.
Gran calidad. Pastillas sin olor.

Cód. 104031
EXTINTOR HOGAR FUEGONET
Ideal para apagar fuegos incipientes
en el hogar. Efectivo en los inicios de
fuego en hogares, oficinas, campings,
coches, garajes, embarcaciones, etc.
Para uso en fuegos de clase A, B, E, F. 

249€249€249€

Cód. 89194  
ESTUFA DE LEÑA HOGAR706 THECA
Salida de humo vertical Ø 150 mm. Medidas: 675x608x435 mm. (alto, ancho, fondo).
Peso 66 Kg. Capacidad calorífica 18 Kw. Combustible sólo madera. 
Marcado CE UNE-EN 13240. 

285€285€285€

3,89€3,89€3,89€

2,49€2,49€2,49€

5,50€5,50€5,50€

9,99€9,99€9,99€

8,25€8,25€8,25€ 3,95€3,95€3,95€
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36,50€36,50€36,50€
11,95€11,95€11,95€ 23,25€23,25€23,25€

13,95€13,95€13,95€

Cód. 97508 ó 97509 
CRONOTERMOSTATO 
DIGITAL 9 PROGRAMAS SIMÓN BRICO
6 programas prestablecidos y 3 personalizables. 3 niveles de temperatura-
Comfort / ahorro energía / Vacaciones (anti-hielo). Función de pasar a
modo manual. Botón on/off manual. Enciende on/off la calefacción o aire
condicionado acorde con el ajuste del termostato. Rango de control de
Temp.: 5º a 30º. Salida retardada para proteger el aire condicionado de 
ser dañado a causa de fercuentes on/off. Requiere 2 x AA 
(no incluídas). 6(2)A 230 V.~ 50 Hz. 
Máx. 1380 W. Color blanco o gris/plata.

Cód. 97510
TERMOSTATO ANALÓGICO 
SIMÓN BRICO
Termostato mecánico. Prueba de temperatura
diseñado por seguridad. Tipo de sensor: U-
Shape Bimetal. Tipo de contacto: SPS.
Temperatura de control de espacios: 5º a 30º.
10A 250 V~Resistencia. Blanco.

Cód. 102399
CRONOTERMOSTATO 
DIGITAL COMPACTO SIMÓN BRICO
Para sistemas der calefacción y aire condicio-
nado. 4 modos de funcinoamiento: automáti-
co, programa, manual y anticongelante.
Rango de temperatura: 5-35ºC / Rango de
control 0-40ºC. Acuración display: 0,5ºC.
IP20. 2xAA 1,5 V. Blanco.

Cód. 82923
TERMÓMETRO-HIGRÓMETRO
ULTRAFINO CON MEMORIA TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino
marca T.F.A. Dígitos grandes de fácil 
lectura. Temperatura y humedad interior.
Indicación del nivel de confort. 
Memoria máxima-mínima.

Cód. 82131
MANTA ELÉCTRICA DOBLE ASTÁN HEAT
Material poliéster tacto aterciopelado. Tamaño: 180x130 cm. Potencia 120 W x 1 mando.
Mando separable con 3 niveles de temperatura. Lavable. Protección contra sobrecalentamiento.
Autodesconexión 90 minutos. Certificados CEE y ROHS.  

Cód. 102839
ALMOHADA TÉRMICA ASTÁN HEAT
Almohada aterciopelada extra suave, Lavable. Cable extraíble.
Potencia 100 W. Medidas: 44x33 cm. 3 niveles de temperatura con indicador.
Autoapagado tras 90 min. de uso. Rápido calentamiento y protección contra
sobrecalentamiento. Tamaño giftbox: 60x30x40 cm. Peso: 4,2/3,7 Kg. 

ALMOHADILLA ELÉCTRICA PEKATHERM
Almohadilla calefactora en poliéster. Utilizable para cualquier parte del cuerpo. 3 niveles de temperatura.
Cable calefactor de alta seguridad. Conector separable, lavable a mano o a máquina. Auto stop 2 h.
Soldadura por ultrasonidos. Indicación luminosa por LEDs de nivel de temperatura seleccionado.
Circuito electrónico de control basado en microprocesador. Cable de seguridad de doble bobinado,
Máxima seguridad en el uso. 

Cód. 89180 60 W. Tamaño 30x21 cm.

Cód. 97531 90 W. Tamaño 40x30 cm.  

Cód. 97532 100 W. Tamaño 46x36 cm. 

16,95€

18,95€

24,95€

16,95€

18,95€

24,95€

ALMOHADILLA ELÉCTRICA PEKATHERM
Potencia 100 W. Material interior y funda exterior algodón. Autodesconexión en 90 min.
Protección contra sobrecalentamiento, 1 mando con 3 niveles de temperatura y pantalla
LED. Conector separable. Lavable. Certificados CEE y ROHS.     

Cód. 82125 100 W. Tamaño 30x40 cm.  

Cód. 82126 100 W. Tamaño 35x45 cm.  

23,95€

25,95€

23,95€

25,95€

57,95€57,95€57,95€29,95€29,95€29,95€
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Cód. 77877
SILICONA ÁCIDA STOP MOHO 
SECADO XPRESS CEYS
Junta, seca en 1 hora. Indicado para el sellado
de baños y cocinas. Incorpora nuevo fungicida
de alta eficacia y adherencia para el sellado de
baños y cocinas. Color blanco. 
Cartucho de 280 ml.
El litro le sale a 17,82.-€

Cód. 65099
ADHESIVO MONTAJE 
MONTACK XPRESS CEYS
Agarre inicial inmediato. Gran 
resistencia final. No descuelga. 
Interior y exterior. Cartucho de 300 ml.
El litro le sale a 23,30.-€

Cód. 51183
PEGAMENTO INSTANTÁNEO PINCEL LOCTITE
Adhesivo de cianocrilato. Máxima fuerza de unión,
pegando en pocos segundos todo tipo de materiales.
Alta resistencia: Hasta 260 kg/cm2. Aguanta 
golpes y vibraciones.Pega en segundos. 
Envase 5 g. Con pincel.

Cód. 70924
PEGAMENTO INSTANTÁNEO 
PINCEL LOCTITE
Super Glue 3, posee la máxima fuerza de unión,
pegando en pocos segundos todo tipo de 
materiales. Fácil de aplicar. Multimateriales y
resistente al agua. Minitrío 1 g.x 3 unidades.

Cód. 53069
ADHESIVO EXTREME 
MONOCOMPONENTE PATTEX
Pega madera, ladrillo, cerámica, 
metales, etc. No utilizar sobre superficies 
permanentemente húmedas. 
Envase de 20 g. 

Cód. 100577
ADHESIVO INSTANTÁNEO 
UNIVERSAL CIANO BETAMEX
5 g. Nueva tecnología de adhesivos de 
cianocrilato profesional. Fuerza instantánea,
flexible, multimaterial, incluso pórex. 
No irrita, no blanquea. Alta viscosidad, 
dosificación precisa. 

Cód. 18333
ESPUMA POLIURETANO SPRAY ORBAFOAM
Uso general para aplicación con cánula manual. Para aislar 
en instalación de puertas y ventanas y para el relleno y sellado 
de todo tipo de huecos y pasantes en construción en general.
rendimiento hasta 45 l. excelentes propiedades de sellado y
relleno: O2: 0% Emisiones de MDI dañino durante la aplicación
de la espuma. Clasificaciones de emisiones M1 para productos
de construcción. Cartucho 750 ml.  
El litro le sale a 5,32.-€

Cód. 51621 ó 51622
SILICONA NEUTRA CONSTRUCCIÓN ORBASIL
Sellador de de altas prestaciones. Alta resistencia 
a la intemperie y rayos UV. Alta elasticidad. Excelente
adherencia en materiales porosos y no porosos.
Sellado de ventanas, vidrio-carpintería, carpintería a
obra. Juntas de dilatación en fachadas. Color blanco
o traslúcido. Cartucho 300 ml. 
El litro le sale a 9,96.-€

Cód. 29791
COLA BLANCA BIBERÓN CEYS
Aplicación fácil y cómoda, seca en 
5 minutos y es transparente. 125 g.
El kilo le sale a 13,52.-€

Cód. 71422
CINTA ADHESIVA 2 CARAS 
MONTACK EXPRESS CEYS
Agarre inicial inmediato, gran resistencia
final, no descuelga. interior y exterior. 
Medidas: 2,5 m.x 19 mm. Color rojo.

Cód. 56973
CINTA ADHESIVA 2 CARAS 
BRICOCINTA TACK CEYS
Adhesivo instantáneo dos caras
para fijar objetos de forma fácil
y limpia. Roja 1,5x19 mm. 

5,59€5,59€5,59€ 6,99€6,99€6,99€1,69€1,69€1,69€

4,99€4,99€4,99€ 4,89€4,89€4,89€ 6,49€6,49€6,49€ 7,49€7,49€7,49€

3,99€3,99€3,99€ 2,99€2,99€2,99€ 4,99€4,99€4,99€ 6,99€6,99€6,99€
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Cód. 104159
AMOLADORA 115 MM KG901K  BLACK + DECKER
900 W. y Ø 115 mm. Con maletín. Empuñadura 
3 posiciones. Bloqueo del eje. Nueva guarda 
ajustable sin herramientas. Interruptor 
deslizante lateral.

Cód. 104160
TALADRO ATORNILLADOR 7,2V LI BDCD8
BLACK + DECKER
Fuerza par máx. 12 Nm. 7.2 V. Litio. 1 batería
1.5 Ah. Agarre engomado. Más compacto y
ligero. Cargador USB 600 mA. LED indicador
de carga. Portabrocas de plástico 2 anillas.

Cód. 97565
MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER TLM65 
STANLEY
Medidor láser de distancias 20 m. 
TLM65. Diseño compacto y fácil de 
guardar. Está preparado para trabajar 
en corta distancia. Contiene las funciones 
adecuadas para ser utilizado como 
flexómetro. Cálculo de áreas y volúmenes.

Cód. 94346
TALADRO PERCUTOR 

CD714 CRESKA BLACK + DECKER
710 W. Electrónico, reversible, 

portabrocas 13 mm. auto. Empuñadura
engomada y empuñadura auxiliar. 

Maletín y 5 brocas para varios usos.

Cód. 101033
CAJA HERRAMIENTAS STANLEY
De plástico con cierres metálicos
16”/40 cm.

49,95€49,95€49,95€

59,95€59,95€59,95€

60,95€60,95€60,95€9,99€9,99€9,99€

46,95€46,95€46,95€

38,95€38,95€38,95€

15,95€15,95€15,95€

42,95€42,95€42,95€

Cód. 104161
ATORNILLADOR ELÉCTRICO A7073-XJ BLACK + DECKER
Kit con 19 piezas para atornillar. Incluye atornillador 6,0 V. 4 pilas
alcalinas. Puntas Pozidriv 50 mm. Pz1, Pz2 y Pz3. Puntas Phillips
50 mm. Ph1, Ph2 y Ph3. Puntas planas 50 mm. 6, 8 y 10 mm.
Puntas Torx 50 mm. T10 y T20. Puntas cuadradas 50 mm. Sq1,
Sq2 y Sq3. 

Cód. 77493
LIJADORA MOUSE KA161BC
BLACK + DECKER
55 W. Con bolsa y accesorios.

54,95€54,95€54,95€

Cód. 96188
LIJADORA ORBITAL KA300 
BLACK + DECKER
135 W. de 1/3 de hoja. Versátil. Base de
lijado de gran tamaño, lija hasta el borde.
Ideal para uso en superficies verticales
como puertas y paredes. Ideal para tareas
lijeras o medias. Empuñadura frontal para
mayor comodidad. Ajuste del papel
mediante sistema de abrazadera. 
Base 230x93 mm.

Cód. 99600
TALADRO ATORNILLADOR 12 V EINHELL
Batería de litio, 12 V. Capacidad 1.300 mAh.  
2 velocidades 1 V.: 0 - 300 rpm. 2 V.: 
0 -1,050 r.p.m. Par de apriente: 17+1.
Tiempo de carga aprox. 1 hora. 
Fuerza 20 Nm.

Cód. 94900
SIERRA DE CALAR PENDULAR TH-JS 85 EINHELL
620 W. Profundidad de corte de la madera: 90 mm. 
velocidad: 800 - 3. 000 min-1.  Movimiento 
pendular: 3 + 0.  Cambio de hoja sin herramientas,
base ajustable sin herramientas. Interruptor con
protección del polvo. Concepto de ajuste fácil. 

32,95€32,95€32,95€



Tu regalo, está aquí !

23¡ LO TENEMOS TODO DESDE LO MÁS GRANDE A LO MÁS PEQUEÑO !

Cód. 98800
ACCESORIOS PARA HERRAMIENTAS
MULTIFUNCIÓN 180 PIEZAS MULTI
DRILL STAYER
180 accesorios para: taladrar, cortar, 
pulir, lijar, fresar, afilar y tallar.

Cód. 103087
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V 
2 BATERÍAS BHL 114 K STAYER
Reversible. Electrónico. 2 Velocidades. Portabrocas
automático. Larga duración de la batería. Indicador
luminoso de L.E.D. en el área de trabajo. 2 baterías
de Litio. 1 cargador de batería. 6 puntas. 
1 portapuntas. 6 inserciones.Tensión batería 
de litio V 14. Capacidad batería 1.3 Ah. 
Tiempo de carga batería 60 min. Portabrocas 
automático con bloqueo Ø10 mm. Cap. 
portabrocas Ø13 mm. Cap. perforación 
madera  Ø130 mm. Cap. perforación acero 
Ø13 mm. Diámetro máximo de tornillos 
Ø12 mm. Par de apriete 10-26 Nm. Regulación
embrague, 18 posiciones. Peso 1 Kg. 

Cód. 103088
TALADRO ATORNILLADOR  18V 2 BATERIAS + SET COCHE BHL 118 K STAYER
Indicador luminoso de LED. en el área de trabajo. Portabrocas automático. Reversible. Electrónico.
1 cargador de batería. 2 baterías de litio. 6 puntas.1 porta puntas. 6 inserciones.Tensión batería litio
V 18. Capacidad batería Ah 1.3. Giros en vacío min-1 0-400/0-1.100. Tiempo de carga de batería
min 60. Cap. perf. madera Ø32 mm. Cap. perf. acero Ø14 mm. Diámetro máx. de tornillos Ø15 mm.
Portabrocas automático con bloqueo 13 mm. Inserción portabrocas UNF 1/2”x20
Cap. portabrocas Ø13 mm. Par de apriete 10-28 Nm. Regulación par de apriete. 18 posiciones.
Peso 1.5 Kg.

Cód. 104164
GRUPO SOLDAR INVERTER 160 AMPERIOS + PANTALLA ASX STAYER
Prestaciones incomparables en su nivel de precio: motor IGBT de 600V, voltaje en vacío=86Vdc, 190A
de dinámica Arc-Force. Equipo electrónico para soldadura por arco eléctrico y electrodo recubierto. 
Fácil soldadura con todos los electrodos. Preparado para soldadura especial TIG mediante 
electrodo de tungsteno en atmósfera inerte. Plus 160 GE: Corriente (A) 160, Factor de marcha 40%,
Electrodo 4 mm. Peso 4 kg. 230 V. Generador  2 - 5 KVA. Tamaño: 16x29x18 cm. 
DOTACION: Cable de alimentación. 2 2m x 1.5 mm,, cable de masa con pinzas. 2 2 m.x16 mm,, cable
porta-electrodos. 2 2 m.x16 mm. Martillo y máscara. Maletín de transporte. 
Máscara de soldar automática AS-X 
Filtro 110x90x9 mm, Área de visión 92x42 mm, Grado de protección estado claro 4 DIN, Grado de pro-
tección estado oscuro 9/13 DIN, Grado de protección mínimo para amolar 2 DIN, Protección UV/IR 16
DIN. Tiempo de luz a oscuridad 1/25000s, Tiempo de oscuridad a luz 0.2 / 0.8s, Sensibilidad-5ºC - 55ºC,
Peso 500 g.

89,95€89,95€89,95€

15,95€15,95€15,95€

36,95€36,95€36,95€

249€249€249€

129€129€129€

Cód. 98798
AMOLADORA 115 MM STAYER
Empuñadura lateral. Cárter de protección.
Pulsador bloqueo disco. Llave de servicio.
Potencia 680 W. Giros en vacío min-1 11.000
Disco Ø115 mm. Eje disco M 14. Peso 1,7 Kg. 

Cód. 103086
TALADRO PERCUTOR TH601BA + ATORNILLADOR B48PRK STAYER
600 W. Reversible. Variador electrónico. Velocidad variable. Percutor.
Empuñadura lateral con tope de profundidad. Portabrocas automático Ø13 mm.
Potencia 600 W. Portabrocas Ø 13 mm. Cap. perf. madera mm Ø 25. Cap.
perf. acero mm Ø 13. Cap.  perf. piedra mm Ø 16. Peso 2.1 Kg.
ATORNILLADOR B48PRK
L.E.D. indicador de carga. Reversible. Transformable en atornillador recto.
Tensión batería 4.8 V. Giros en vacío min-1 0-200 Tiempo de carga batería 5 h.
Inserción 1/4” (6.35 mm.) Par de apriete 4,5 Nm. Peso 0,3 Kg.

48,95€48,95€48,95€

Cód. 103089
COMPRESOR COCHE 12V + ASPIRADOR COCHE CV12 STAYER
Apto para inflar pelotas, ruedas, flotadores, Compacto, ligero y 
transportable. Manómetro para fácil ajuste de la presión. Conexión
directa al mechero del coche. Con interruptor ON-OFF para fácil 
parada. 3 m. de cable conexión. 1 boquilla de inflado de ruedas. 
1 boquillas de inflado de flotadores.1 boquilla de aguja para inflar
pelotas. Potencia nominal 90 W. 12V P. máxima 17 kg/cm2. 
Caudal de aire 30 l/min. Peso 0,40 kg.
ASPIRADOR DE COCHE. Ergonómico. Ligero. Conexión de coche 
2.8 m longitud del cable. 2 salidas de aspiración” Potencia 50 W.
12V. Cap.  aspiración  0,5 l. Cap. líquidos 0,12 l. Peso 0,63 Kg.

24,95€24,95€24,95€



Cód. 70157
TALADRO PERCUTOR SKIL
500 W. Compacto y de diseño cómodo. Ideal para trabajos 
de taladrado dentro y fuera de casa. Elevada frecuencia de impactos
por minuto para trabajos de taladrado en mampostería rápidos 
y sin esfuerzo. Portabrocas 13 mm. Con llave.

Cód. 75299
AMOLADORA SKIL
550 W. 115 mm. Empuñadura suave antideslizante para mayor comodidad
del usuario, Compacta, ideal para una amplia variedad de aplicaciones ligeras
de corte y amolado, Caja de engranajes metálica, fina y duradera de fácil
acceso, incluso en espacios estrechos.

Cód. 96966
CEPILLO BOSCH
600 W. Ancho de corte
de 82 mm. Profundidad
corte 2 mm.

Cód. 73652
ATORNILLADOR PUNTO DE LUZ SISTEMA TWIST SKIL
3,6 V. Tecnología de Ión-Litio: sin efecto memoria, no 
se descarga con el tiempo y siempre está lista para su 
utilización, La protección de celda electrónica (ECP) es 
un mecanismo de seguridad contra sobrecarga, 
sobrecalentamiento y descarga profunda. Sistema 
de rotación para trabajar en lugares de difícil acceso.

Cód. 103975
SIERRA CIRCULAR DE MANO SKIL
600 W. 6000 r.p.m. Profundidad máx de aserrado: 28,5 mm. 
Eje Ø10 mm. Disco hoja 85-89 mm. Peso 2,0 kg. 1 disco de diamante
y 2 hojas de 80 dientes. Llave hexagonal. Guía paralela.

Estamos muy cerca. ¡Localízanos!

¡Ventajas 

en cadena!
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69,95€69,95€69,95€

39,99€39,99€39,99€

Precios válidos para la Península. Impuestos incluídos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas. Las medidas se expresan en ancho, fondo y alto.

Cód. 103977
TALADRO ATORNILLADOR BOSCH
Batería de Litio extraíble e intercambiable de 10,8 V. y 1,5 Ah.
Protección electrónica de celdas (ECP). 10 posiciones de 
atornillado + 1 para taladrar. Punta doble, 2 baterías, 
cargador y maletín.

49,95€49,95€49,95€

Cód. 103976
HERRAMIENTA MÚLTIPLE KIT3000 BRONZE DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 r.p.m. Innovación: caperuza con Punta 
EZ TWIST - cambio del accesorio sin llave.5 accesorios. Plataforma moldeadora.

NavidadNavidadfelizfeliz Tu regalo, está aquí !

47,99€47,99€47,99€ 39,99€39,99€39,99€

99,95€99,95€99,95€

99,95€99,95€99,95€
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